



防风险护安全 保稳定促发展

济阳区公安分局召开全区半年公安工作会议

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 程玉萍

8月3日上午,济阳区公安分局在交警大队四楼礼堂召开2020年全区半年公安工作会议。副区长、区公安分局局长纪东明,区委第五巡察组组长张新华,分局政委吴玉泉,党委副书记徐家武出席会议,全体局领导,各单位除值班以外民警参加了会议。

会议由吴玉泉同志主持。会议共四项议程:一、观看警示教育片;二、先进单位及个人作典型发言;三、徐家武同志宣读警星表彰决定;四、纪东明同志作讲话。

纪东明指出,全区公安机关在市局党委和区委、区政府的坚强领导下,紧紧围绕分局“1566”工作部署,一条一条抓分解,一项一项抓落实,全面开展“防风险、护安全、战疫情、保稳定、促发展”各项工作,基本完成了“时间过半、任务过半”工作目标,取得了令人满意的成绩。

纪东明强调,一、公安工作只有坚定不移地以“人民为中心”,才能汇聚力量,赢得民心。面对年初来势汹汹的新冠肺炎疫情,全体民警、辅警直面病毒,英勇无畏,始终奋战在党和人民最需要的地方,忠诚警魂在大考大战中得到了淬炼升华。二、只有坚定不移地走改革创新之路,才能培育优势,创出特色。三、只有坚定不移地抓住发展机遇,才能弯道超车,加快发展。我们济



济阳区公安分局半年工作会议现场。

阳正处于四大发展机遇叠加期(黄河流域生态保护和高质量发展上升为国家战略、新旧动能转换先行区建设、济南携河北跨、撤县设区),而且分局垂直上划管理后,我们已经和市区老牌分局站在同一起跑线,只要牢牢把握机遇,以只争朝夕的精神狠抓落实,就有可能实现新的弯道超

车。四、只有坚定不移地坚持正确政治方向,才能担负使命,行稳致远。

纪东明要求,一、以见叶知秋的敏锐化解重大风险。坚持稳中求进、主动创稳,充分预测有可能发生的种种问题,采取周密的措施予以应对,确保社会大局不发生问题。二、以更加凌厉的

攻势开展严打整治。要坚持“严打严防严管严治”的方针不动摇,深化合成作战模式,在打击“盗抢骗”“黄赌毒”“食药环”等突出犯罪上打出更多战果,让人民群众真切感受到安全感的提升。三、以滚石上山的劲头做实基层基础。四、以精益求精的服务提高群众满意度。把提升群众

安全感满意度作为下半年工作重中之重,最大程度降低辖区发案、降低群众投诉。五、以严守底线的思维促进执法规范。通过深化执法规范化建设,着力解决选择性执法、随意执法以及执法不作为、乱作为等执法不严、执法不公等突出问题。六、以久久为功的决心锻造“硬核”队伍。

吴玉泉同志强调,一是担当作为谋发展。我们济阳正处于“四大发展机遇期”,机会十分难得,全体民警要加强学习,切实提高思想站位,立足当下,放眼未来,按照市区标准要求自己,推动济阳公安工作长远发展。二是全力以赴护稳定。要继续坚定不移打好维护平安稳定的主动仗,毫不动摇地坚持依法严打方针,紧紧围绕影响人民群众安全感满意度的“小案”及民生突出问题,持续深化“两盗一骗”打击。纵深推动扫黑除恶专项斗争,始终保持高压震慑态势,再铲除一批黑恶势力,力争年底前取得更大战果。三是强化服务保民生。全局上下要深入结合文明城市创建工作,对类似民生突出问题展开重点整治,充分利用下半年时间,提升安全感满意度。四是凝心聚力强队伍。要持续强化政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警、文化育警,按照上级公安机关部署要求,着力开展好“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿和“全警实战大练兵”活动,加强民警教育培训,切实提升队伍综合素质和警务实战能力,努力打造“四个铁一般”的过硬公安队伍!

推进示范区创建, 做生态文明排头兵

记济南市生态环境局济阳分局生态科

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 楚广祖 李莉

近年来,济南市生态环境局济阳分局生态科紧紧围绕“国家生态文明建设示范区创建”工作,全力开展生态创建、土壤污染防治、畜禽养殖污染防治、农村环境综合整治、生态振兴专班、自然保护区攻坚战、粮食安全考核、生物多样性保护等工作,并严格落细落实,为济阳区创建国家生态文明建设示范市奠定坚实基础。

生态科多年来坚持开展生态创建工作,于2016年获得了省级生态县命名,2017年本着“生态创建,规划先行”原则,开展了《济阳县国家生态文明建设示范县规划》编制。2018年,济阳区编制的《济南市济阳区国家生态文明建设示范区规划》成为省内第一个通过专家论证的区级规划,2019年生态环境部对《国家生态文明建设示范区管理规程》重新进行了修订,不再把创建省级生态文明建设示范区作为国家生态文明建设示范区创建的前提条件,可以直接开展国家级生态文明示范区创建工作。

今年以来加快济阳推进国家生态文明示范区创建工作。成立国家生态文明建设示范区创建工作领导小组,下设办公室,各级各部门党政一把手负总责,层层抓落实,全力协调推进。将



生态振兴专班会议



农村环境综合整治现场

国家生态文明区创建的34项具体任务和基础条件,全面分解落实到具体人员。已完成全部指标材料的收集归档、上传平台系统,并通过省级初审,被推荐为山东省创建国家生态文明建设示范区单位之一。目前已经按照国

家生态环境部资料验收组网络平台对申报资料提出的补充资料进行了完善,高标准迎接了国家派核查组在济阳的核查验收工作,正在等待国家核查结果公布。创建过程中生态科强化宣传发动,努力形成全民关心创建、支持创建、参与创建的良好氛围,充分利用电视、网络、报纸等媒体,通过开辟专栏,播放、刊发公益广告,制作电视专题片等途径,加大生态创建宣传报道力度,积极影响和感召广大群众支持参与环境保护,使生态文明意识深入人心。

坚决打好土壤污染防治攻坚战,持续梳理2017年7月1日以来拟收储或已收储“6+1”行业地块和

2019年1月1日以来用途变更为住宅、公共管理与公共服务的地块两类地块清单。在建设用地再开发利用之前督促土地使用权人开展土壤污染状况调查。已累计开展7个地块土壤污染状况调查,其中“6+1”行业地块2家,“一住两公”类地块5家。按照国家反馈详查结果,已完成济阳区耕地质量类别划定工作,济阳区耕地全部为优先保护类耕地,类别划定工作已通过专家评审验收,为下一步济阳区开展耕地分类管控提供了科学依据。

全力做好农村生态环境保护工作,制定生态振兴专班考核细则,整理考核资料,撰写年度工作汇报,迎接市级年度考核,召开考核情况总结会,季度调度会,开展半年指标调度等,专班工作稳步推进。6月份开展了为期十天的2016—2019年度农村环境综合整治省级核查。完成2019年度粮食安全责任制考核自评估工作,将粮食考核相关档案整理报送粮食考核办,并将相关文件上传省粮食流通管理云平台。

建设生态文明,是关系人民福祉、关乎民族未来的长远大计。济阳分局生态科全体人员将在国家生态文明建设示范区创建的基础上,继续发挥生态环境铁军特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,为全区的生态文明建设努力奉献。